

Новость · 15 марта 2019, 11:19

Башкирского оппозиционера отправили в СИЗО по делу о призывах к сепаратизму в интернете

Кировский районный суд Уфы на два месяца арестовал оппозиционного публициста и блогера Айрата Дильмухаметова, обвиняемого в публичных призывах к сепаратизму в интернете (часть 2 статьи 280.1 УК), [пишет](#) «Коммерсант Уфа».

Дело было возбуждено 6 марта. Следователь управления ФСБ сообщил во время заседания, что публициста обвиняют в распространении ролика, призывающего к нарушению территориальной целостности России. Содержание видео не разглашается. Дильмухаметов отрицает вину.

Оппозиционера задержали 14 марта. В его доме прошел обыск.

Это не первое уголовное дело, возбужденное против Дильмухаметова. В 2015 году его приговорили к трем годам колонии строгого режима по обвинению в призывах к террористической деятельности (часть 1 статьи 205.2 УК).

Поводом для возбуждения дела стала статья Дильмухаметова в «Живом журнале» под названием «Ахыр Заман» («Светопреставление») о судьбе и будущем башкирского народа. В 2013 году суд признал статью экстремистской. «Идель.Реалии» [пишут](#), что Дильмухаметов вышел на свободу в сентябре 2017 года.

